



ШЕВЧЕНКО
Константин Валерьевич,
директор

ПРЕДСТАВЛЯЕМ



**ГОУ СПО СО «Уральский
колледж строительства,
архитектуры
и предпринимательства»**

Директор: **Шевченко
Константин Валерьевич**

Адрес: **620078, г. Екатеринбург,
ул. Малышева, 117**

Тел./факс: **(343) 374-30-15**
– директор,
375-30-06 – приемная комиссия,
374-35-71 – заочное отделение

E-mail: **uksap@uksap.ru**

Сайт: **www.uksap.ru**

Год основания: **1902**

А С Е

Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства

СТРОИТЕЛЬНОМУ КОМПЛЕКСУ УРФО – ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ КАДРЫ!

Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства является одним из крупнейших учреждений среднего профессионального образования на Урале, обладающим современной учебно-материальной базой, квалифицированными инженерно-педагогическими кадрами. В составе колледжа семь филиалов: в Свердловской области – в городах Каменск-Уральский, Первоуральск, Карпинск, посёлке Бобровский; а также в Ханты-Мансийском автономном округе Югра: в городах Нягань, Когалым, Советский.

В колледже и его филиалах ведётся подготовка по 12 специальностям среднего профессионального образования и двум специальностям начального профессионального образования. Специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», «Архитектура», реализуемые в колледже, особенно актуальны. Уникальна специальность экономического блока – «Земельно-имущественные отношения». В обществе ошутим подъём интереса к вопросам недвижимости, земли, но недостаточно специалистов, которые разбираются в законодательном регулировании и экономике имущественных и земельных отношений. Выпускники будут востребованы благодаря отличным знаниям тонкостей своей профессии. Специальность «Гостиничный сервис» всё больше привлекает к себе внимание выпускников школ, работников гостиничной индустрии в преддверии проведения саммита ШОС и в связи с развитием инфраструктуры области.

В колледже реализуются программы повышения квалификации для предприятий и организаций строительного комплекса.

В последнее время учебное заведение интенсивно развивает международное сотрудничество. Колледж является участником российско-французского проекта TEMPUS – «Разработка региональной концепции многоуровневой подготовки специалистов для строительной индустрии». Специалисты

колледжа осваивают европейские методики: основываясь на компетентностном подходе, разрабатывают модульные учебные планы профессионального образования.

В 2007 г. колледж заключил Соглашение о сотрудничестве с Академией политического образования «Международный форум Бург Либенцель», в учебные планы включены стажировки студентов в Германии. Только в 2008 г. было организовано четыре стажировки для групп студентов и преподавателей, планируется развитие сотрудничества и в дальнейшем.

Учебное заведение находится в постоянном развитии – это замечают и выпускники прошлых лет, и партнёры, и представители властных структур: построен новый спортивный комплекс, восстановлен Бобровский филиал, ремонтируются студенческие общежития и учебные корпуса.

Педагогический коллектив колледжа решает принципиально новые задачи по формированию у студентов системного мышления, экологической, правовой, информационной и коммуникативной культуры, предпринимательской и творческой активности, самостоятельности и высокой ответственности за результаты труда. Более 20 лет трудятся: Кукуй В.М., Ступпо М.Н., Пискунов Ю.В., Тихонова В.А., Лутошкина Л.Г. Сформировался творческий коллектив молодых организаторов учебного процесса: заместители директора Бурганова О.В., Московкин В.А.; руководители структурных подразделений Малмыгина В.А., Зенкова Е.Н., Федонина О.А., Наумова Г.Р. Активная жизненная позиция, профессиональная увлечённость, любовь к детям, стремление к повышению своей квалификации позволяют добиться качественных результатов в обучении студентов. Ежегодно лучшие студенты колледжа становятся стипендиатами губернатора Свердловской области.

Развитие социального партнёрства, внедрение инновационных образовательных проектов, поддержка наиболее одарённых студентов, талантливых преподавателей – основа развития и конкурентоспособности образовательного учреждения.